
 

Результаты 
мониторинга удовлетворенности обучающихся 1 курса по специальности 

«Информационные системы и программирование» областного бюджетного 
профессионального образовательного учреждения «Курский 

государственный политехнический колледж» условиями, содержанием, 
организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик (2023 / 2024 уч. год) 
 

    Анкетирование обучающихся 1 курса по специальности «Информационные 
системы и программирование» в ОБПОУ «КГПК» проводилось в период с 
12.04.2024 по 22.04.2024 (приказ № 408 от 02. 04.2024). В социологическом 
исследовании участвовали 128 респондентов из 135 обучающихся, что 
составляет 94.8%. Обработка полученных данных осуществлялась 
автоматизированно.  

1. Вы удовлетворены материальной базой колледжа (наличие 
компьютеров, проекторов, программного обеспечения; оборудования, 
инструментов, приспособлений в мастерских; спортивных и тренажерных 
залов)? 

 

2. Вы удовлетворены состоянием учебных аудиторий, лабораторий, 
читального зала, спортивных и тренажерных залов?  

94,0%

3,0%
1,0% 1,0%

1,0%

Вы удовлетворены материальной базой колледжа 
(наличие компьютеров, проекторов, программного 

обеспечения; оборудования, инструментов, 
приспособлений в мастерских; спортивных и 

тренажерных залов)?

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить 



 

3. Вы удовлетворены обеспечением учебного процесса литературой? 

 

4. Вы удовлетворены организацией учебного процесса в колледже? 

94,0%

3,0%
1,0% 1,0%

1,0%

Вы удовлетворены состоянием учебных аудиторий, 
лабораторий, читального зала, спортивных и 

тренажерных залов? 

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить 

91,0%

4,0%
2,0% 1,0%

2,0%

Вы удовлетворены обеспечением учебного процесса 
литературой?

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить 



 

5. Учебный материал дисциплин (модулей) представляет теоретическую 
и практическую ценность для меня с точки зрения формирования 
необходимых для профессии компетенций  

 

6. Преподаватели излагают учебный материал по дисциплинам 
(модулям) в доступной для понимания форме 

93,0%

3,0%
1,0% 1,0%

2,0%

Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 
колледже?

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить 

96,0%

1,0%
3,0%

Учебный материал дисциплин (модулей) представляет 
теоретическую и практическую ценность для меня с 

точки зрения формирования необходимых для 
профессии компетенций 

Да Нет Затрудняюсь ответить 



 

7. Преподаватели применяют различные формы проведения занятий 
(деловые игры, творческие задания, проведение занятий на базе городских 
библиотек, творческих центров, музеев и т.д.) 

 

8. Преподаватели применяют современные средства обучения (показ 
видеофильмов, презентации в PowerPoint, программное обеспечение и т.д.)  

96,0%

2,0%
2,0%

Преподаватели излагают учебный материал по 
дисциплинам (модулям) в доступной для понимания 

форме

Да Нет Затрудняюсь ответить 

89,0%

4,0%
7,0%

Преподаватели применяют различные формы 
проведения занятий (деловые игры, творческие 
задания, проведение занятий на базе городских 

библиотек, творческих центров, музеев и т.д.)

Да Нет Затрудняюсь ответить 



 

9. Вы удовлетворены организацией досуга студентов? 

 

10. Вы удовлетворены уровнем организации в колледже массовых 
мероприятий (олимпиады, соревнования, конкурсы, форумы и т.д.)? 

97,0%

2,0% 1,0%

Преподаватели применяют современные средства 
обучения (показ видеофильмов, презентации в 
PowerPoint, программное обеспечение и т.д.) 

Да Нет Затрудняюсь ответить 

91,0%

3,0%
6,0%

Вы удовлетворены организацией досуга студентов?

Да Нет Затрудняюсь ответить 



 

11. Воспитательная работа в колледже способствует Вашему 
становлению как профессионала, формированию активной жизненной 
позиции 

 

12. Уверен(а), что приобретаемые в колледже компетенции помогут мне 
трудоустроиться по специальности после завершения обучения 

95,0%

3,0%
2,0%

Вы удовлетворены уровнем организации в колледже 
массовых мероприятий (олимпиады, соревнования, 

конкурсы, форумы и т.д.)?

Да Нет Затрудняюсь ответить 

91,0%

4,0%
5,0%

Воспитательная работа в колледже способствует 
Вашему становлению как профессионала, 

формированию активной жизненной позиции

Да Нет Затрудняюсь ответить 



 
 

97,0%

1,0%
2,0%

Уверен(а), что приобретаемые в колледже компетенции 
помогут мне трудоустроиться по специальности после 

завершения обучения

Да Нет Затрудняюсь ответить 


